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                Conholdate XLS to PDF Conversia este o aplicație de conversie între platforme și browsere care vă permite să convertiți XLS to PDF în orice browser modern (Chrome, Safari, Firefox, Opera, Tor etc) și pe orice sistem de operare (Windows, Unix și MacOS) în ciuda specificațiilor PC-ului dvs. XLS to PDF convertit va menține structura, conținutul și stilurile originale ale documentului. XLS to PDF Aplicația Convertor este construită pe baza unui motor de conversie a documentelor de înaltă calitate, care oferă rezultate și performanțe de conversie remarcabile. Scopul nostru este să oferim utilizatorilor noștri o experiență de conversie sigură și cea mai bună. Aplicația Conholdate.Conversion oferă o funcție OCR care vă permite să analizați fișiere de imagine și să exportați date în documente Excel, de exemplu să convertiți PNG în Excel.
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            	Faceți clic în interiorul zonei de plasare sau trageți și plasați fișierul.
	Așteptați până când XLS to PDF fișier este încărcat.
	Selectați formatul de ieșire din meniul drop-down.
	Faceți clic pe butonul Convertiți pentru a începe conversia XLS to PDF.
	Descărcați sau partajați fișierul rezultat.
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            Q: Cum se convertesc fișierul XLS to PDF?

            A: Încărcați fișierul prin trageți și plasați-l în zona de încărcare cu eticheta „Faceți clic sau plasați fișierele aici” sau faceți clic pe el pentru a selecta fișierul utilizând exploratorul de fișiere. După aceea, selectați formatul de destinație în care doriți să convertiți fișierul și faceți clic pe butonul Convertiți.

        

        
        
            Q: Pot extrage tabele din imagini (PNG) și le export în fișiere Excel?

            A: Da, poti. Conversia Conholdate imagine în Excel va analiza fișierele imagine utilizând caracteristica OCR și va extrage text și date din tabele. Datele extrase pot fi salvate în diferite formate, cum ar fi Excel, OpenOffice și altele.

        

        
        
            Q: Câte fișiere pot fi convertite simultan?

            A: Puteți converti 1 fișier odată.

        

        
        
            Q: Care este dimensiunea maximă permisă a fișierului?

            A: Dimensiunea maximă permisă a fișierului de încărcat și convertit este de 20 Mb.

        

        
        
            Q: Care sunt modalitățile de a obține rezultatele conversiei mele?

            A: La sfârșitul procesului de conversie, veți primi un link de descărcare. Puteți descărca imediat rezultatele sau puteți trimite linkul către e-mail.

        

        
        
            Q: Cum este convertit documentul cu mai multe pagini în imagine?

            A: Fiecare pagină a unui astfel de document va fi salvată ca o imagine separată. După ce procesul de conversie este terminat, veți primi un pachet de astfel de imagini.
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